Shantilal Shah Engineering College, Bhavnagar
Electronics & Communication Engineering Department

NOTICE 
Academic Term: Odd Term 2019
All the students of BE Semester 3rd, 5th and 7th are hereby informed that new academic term is going to start from 17thJune 2019. All students are instructed to remain present in their theory classes and laboratories as per the time table.

Attendance of the student will be taken by mobile base attendance application. The term will not be granted as per the GTU norms for those having less attendance. This should be noted by all students and their parents.
Progressive assessment (Internal) of student will be carried out on the basis of presence in theory and lab classes. A substantial proportional weightage of marks will be given to the presence of student during entire academic term.

શાંતિલાલશાહ ઈજનેરી કોલેજ, ભાવનગર
ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને કોમ્યુનિકેશન ઇજનેરી વિભાગ
નોટીસ
શૈક્ષણિક સત્ર: એકી સત્ર 2019
બી.ઈ. સેમેસ્ટર ત્રીજા, પાંચમા અને સાતમા સેમેસ્ટરમાં અભ્યાસ કરતા આ વિભાગના તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વિદ્યાર્થીનીઓને જણાવવામા આવેછે કે નવુ શૈક્ષણિક સત્ર ૧૭ જૂન, ૨૦૧૯ થી શરૂ થઈ ગયેલ છે. આ તમામ વિદ્યાર્થીઓ તેમજ વિદ્યાર્થીનીઓને ને તેમના થીયરીવર્ગો અને લેબોરેટરી માં સમયપત્રક મુજબ હાજર રહેવા આથી તાકીદ કરવામા આવે છે.
દર અઠવાડિયે તેઓની હાજરીની મોબાઈલ બેસ અટેંડસ એપ્લીકેશન દ્રારા લેવામાં આવશે. જીટીયુનાં નિયમ મુજબ ઓછી હાજરી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ/વિદ્યાર્થીનીઓ ને જીટીયુની પરિક્ષામાં બેસવા દેવાની મંજુરી આપવામાં આવશે નહિ તેની સર્વોએ તેમજ તેમના વાલીઓએ નોંધ લેવી.
Progressive Assessment (Internal),તેઓની સમગ્ર ટર્મ દરમિયાનના થીયરીવર્ગો અને લેબોરેટરીની હાજરીના આધારે હાથ ધરવામાં આવશે તેમજ ઓછી હાજરી ની અસર તેના Progressive Assessment (Internal )માર્ક્સ પર પડશે.
